

旅游

放春假了，我们真高兴，不用写作业，还可以睡懒觉。最让我高兴的是我们要去波特黎哥玩了。

星期六一大早我们就坐上飞机到了波特黎哥的首都圣胡安。这里的天气很热，海水也和Tampa的不一样。我们先去了古城堡，站在古堡上看大海，我真有一种做将军的感觉。古堡的气势很大，我们沿着海边的路走了一个下午，看到了各种不一样的人和景，街上的字也是西班牙语。海风吹过，再看着这些古代的城堡，让我忘了是在哪里。

吃了晚饭，我们回到住的地方，我和哥哥姐姐去游泳。游泳池是建在高高的楼顶上，我们一边游一边看着灯火辉煌的城市，耳边是拉丁欢快的音乐，我们玩得非常放松。

到了这里，我们一定要去看看著名的热带雨林，雨林里有很多漂亮的鸟，还有各种奇异的花草，雨林中的路很湿，时时有大雾过来，我们一路上还看到了许多瀑布，还登上了一个高高的塔，可以眺望整

个雨林的景色。

我最想去看看世界上第三大的溶洞Canny River Cave。我们全家坐在旅行车上，听着讲解，在溶洞里漫游。洞里好大，有各种钟乳石，它们的形状都不一样，非常有趣。洞里还住了蝙蝠，洞很深，外面是明亮的太阳，里面却是黑黑的一片。我从洞里出来，一下觉得好象是另外的一个世界。

我们还去了著名的荧光湖，晚上的湖水随着船桨的划动，泛起了一片一片的银光，格外美丽，也有一些害怕。这一天我们玩得很累也很开心。

最后一天，我们去了海边，在海里玩。白白的海浪过去我们总能发现一些奇特的贝壳。我们在海里游泳，冲浪，还在沙滩上搭城堡。边上有海鸟飞过，还有许多椰子树，饭馆里飘来的香味和音乐声让我们忘了时间。

一周后，我们回到了Tampa，但每次看到那些美丽的贝壳，我都会想起在波特黎哥的快乐时光。



黄石公园
 几年前一个夏天，我们家去黄石公园玩。那里很美丽，还有很多动物。
 在宽宽的草地和山坡上，成群的牦牛有的坐着，有的慢慢地走动。棕色的厚厚的长毛从它们的身上挂下来。一天，我们正在开车，前面的车都停了下来。原来有一群牦牛正在过马路。它们走走停停，一点不急，还走到我们的车前面看我们。真好玩！
 黄石公园里有很多温泉。它们看去是彩色的，冒着热汽。我们去看了“老忠诚”喷泉。它总是在一定的时间喷发。我们等着等着，我觉得地在摇动。一下子很多水冲向天上！还有很多热汽。慢慢的喷泉变小了。然后，不见了。
 黄石公园里还有很多好玩的动物和美丽的花，树，河，湖，和山。我以后还要去玩。

我最开心而又最难忘的一次旅游，那就是去迪士尼乐园游玩。
 记得那天我爸爸开了两个多小时的车，终于来到了迪士尼乐园大门口，一走进大门映入眼帘的是一座高大的城堡，里面不仅有许多我们非常熟悉的卡通人物，而且游乐项目也很多，有大型水上世界，太空山，悬挂式过山车，还有星际大战等等，但是我最喜欢玩那最刺激的悬挂式过山车。好了现在我要去体验一下这玩意了。当我刚坐下时，我的心就不由自主地扑通扑通直跳，只听见“叮铃”一声开始了，现在想后悔都来不及了，因为只能往前冲，不能往后退了，所以我只好闭着^眼咬紧牙忍住心中的恐惧，在上升的时候速度慢慢地升起，下来的时候整个人象要飞出去似的，我“啊、啊”地大叫个不停，接着感到全身不^停旋转，我整个人都动不了，吓得我直冒冷汗，然后，车慢慢地停下来，我的心也跟着平静了下来。“哇”太开心，太刺激，太过瘾了。
 我喜欢玩这游戏，虽然这是我第一次出来游玩，但是对我来说是那么的开心，那么的难忘啊！

海洋公园的一天
 那是一个阳光灿烂的星期六。我们全家来到海洋公园。那天有很多很多人来玩儿。爸爸帮我拿了一张节目表演时间表。海洋公园有各种各样的表演，有海豚表演，鲸鱼表演，小动物表演和冰上舞蹈表演等等。其中我最喜欢鲸鱼表演和小动物表演。
 海洋公园的鲸鱼表演太精彩了。

四只漂亮的鲸鱼一起跳出水面，表演空中飞跃。它们还会听从训练员的指令向观众台洒水，非常调皮。
 小动物的表演也很特别。参加表演的有小猫，小狗，小猪和其它小动物。它们都是从动物避难所领养来的。每个小动物都很聪明。它们表演了各种杂技，引起观众阵阵掌声。
 我在海洋公园度过了快乐的一天。

二等奖

四年级 陈恩予 Annie Chen 指导老师：任慧敏

海滩行

去年暑假的一天下午，我们全家去 Florida 著名的 Clearwater 海滩玩儿。从家里出发大约一小时后，终于到了海滩。

海滩的沙是洁净的白色，搭配深蓝的海和浅蓝的天，非常漂亮。弟弟拉着爸爸挖沙子、做沙城堡，我让妈妈带我去捡贝壳。我们捡了许多贝壳，大多是白色的小贝壳，我用这些小贝壳装饰弟弟和爸爸做的沙城堡，再立上一只海滩上捡到的恐龙玩具，看上去真是帅呆了！

海滩上有许多人做日光浴，还有许多人在海里游泳，也有人散步、慢跑，大家看起来都很悠闲自在。我们还看到了一座很漂亮的沙城堡、一只沙美人鱼，我心想能堆出这样的作品，真厉害！不知是多少人堆的，堆了多久啊？

到了傍晚，天色渐渐暗了下来，原本刺眼的太阳也变成了柔和的桔红色。从高空降到了海平面上，海水也被染成了桔红色，爸爸赶紧拿出相机捕捉这美丽的画面。太阳渐渐地没入海里，天也完全暗了，许多人收拾东西离开了，我们也依依不舍地踏上归途，我真心希望不久后能再来这美丽又好玩的海滩！



三年级 朱锦祥 William Zhu

指导老师：魏铁瑛

每年夏天，我们全家都要去旅游。我最喜欢的旅游目的地是华盛顿，华盛顿中心是国家广场，广场两边有很多博物馆，我喜欢到那里去观看，学习。

我喜欢去自然科学博物馆，里面有各种动物化石，海洋生物化石，和人类的化石。观看化石，我了解了人的进化。我还喜欢在那儿玩电脑游戏，学习各种生物进化的知识。

我还喜欢历史博物馆，里面有火车，汽车，大船，都是先进的交通工具。我在里面跑来跑去，妈妈给我和弟弟照了很多相，我们还在里面玩电脑游戏，增长见识。

旅游让我学习了新知识，我很爱旅游。

三年级 周辛琳 Tiffany Zhou

指导老师：魏铁瑛

我喜欢纽约

我去了很多地方，但是我最喜欢的地方是纽约。纽约有自由女神像，著名的商店，帝国大厦和时代广场。自由女神像是非常高的和蓝绿色的。自由女神像是和平与友谊的象征。很多著名的商店和帝国大厦都很高。帝国大厦是著名的建筑。时代广场是美丽的。所有广告围绕着周围的建筑物。那些兴奋的声音将你包围。时代广场是一个奇妙的地方。我爱纽约，我想你也应该爱纽约。我只去过纽约一次，但是这是我有生以来最好的旅行。所以如果有人问起我最喜欢的地方是哪里，我立刻说纽约。

旅行

去年感恩节那天的早上，天气有点冷，我们全家出发准备坐游轮去墨西哥最大的岛——科苏梅尔度假。跟我们一起走的还有我最好的朋友牧遥和她的一家人。

我们把大大小小的四个行李箱装上车，爸爸开了一个多小时的车，才到坦帕码头，一路上很无聊。当我们进了登记上船的大厅，遇到了另一个好朋友楷翎和她的一家人。大家一起又排队等了两个小时才办完上船的手续，等得我累又饿才终于上了船。

哇！好漂亮呀！船上象童话故事里的皇宫一样金光闪闪，不仅有很好玩的地方，还有很多好吃的食物，正当我好奇地东张西望时，突然听到一个很大的声音Boboo Boboo！原来是大船鸣笛开动了，我们也正式开始了四天四晚的游轮旅行。

首先，我和哥哥、牧遥一起去玩攀岩。我们换上胶鞋，绑上安全带，双手一上一下紧紧地抓住墙上的岩点，两只脚一前一后稳稳地蹬住岩点，一步步地往上爬，我第一个爬到顶，撞响了铃铛。然后抓

紧绳子，双脚一蹬，“嗖”地滑下来，好爽呀！

接着，我们去餐厅吃饭，“哇！”好丰富呀！除了各种风味的饭菜，还有我最喜欢吃的水果和甜点，我挑了一些不同味道的糕点尝尝，不一会儿就吃饱了。然后，我急急忙忙和牧遥、楷翎一起参加了一个探险者的Camp，大家一起玩游戏、画画、看电影，渡过了一个愉快的晚上。

第二天，我们继续在船上吃喝玩乐，跳舞、游泳、打微型高尔夫等等。第三天，我们到了科苏梅尔。大家先后下了船，我们先是给弟弟买了两个墨西哥的小玩具，后来下雨了，赶紧跑进一个路边小店避雨，顺便请当地人帮我编了两条花花绿绿的小辫子，我高兴极了。回到船上，晚饭前，我们一家人打扮得漂漂亮亮的，请摄影师给我们照了许多家庭合影。晚饭后，我们还观看了一场精彩的演出。

又过了忙忙碌碌的一天一夜，船回到了坦帕港，我们依依不舍地拖着行李下了船，这真是一趟好玩而难忘的旅行。

环球影城游记

在春假的第一天，万里无云，阳光明媚。我们全家开车前往奥兰多环球影城，经过一个多小时的车程我们到达了目的地。

我在大门口看到了一个巨大的地球仪，它在慢慢地旋转。环球影城几个字跟着地球仪一起旋转，特别吸引游客的目光，周围有一圈小喷泉喷出迷幻的水雾，很多游客在前面照相，因为那是环球影城的标志物。

我们进入影城后，首先观看了史莱克4-D电影。电影中许多场

面就象真的。我看到一只很大的龙冲到我面前，它吓了我一跳。火石朝着我冲来，还有水喷出来。观众不时发出尖叫，真是太有趣了！

后来我们去了辛普森之乐园，我们上了一台小车，有一个安全杆来保护我们。那个小车慢慢的升了上去。我看到了一个很大的环球屏幕，我们跟着辛普森一家进行探险之旅。从高处飞快的冲了下来时感觉在飞翔。非常好玩。

我还去了友善风馆和灾难馆。我玩得很开心，我很期待下一次再来环球影城！

游轮之旅

我喜欢周游全世界。我去过中国，加拿大，巴哈马，和加勒比海群岛。我最喜欢的一次是坐游轮去巴哈马旅行。

我坐过好几次游轮，发现游轮越大越好玩。这次去巴哈马坐的是条超级大游轮。在这游轮上有三个巨型的水上滑梯，非常好玩。其中两个滑梯可以直接滑到水中，另一个需要坐在浮圈上从巨大的水漩涡中穿过再滑到水中去。我和弟弟玩

得都不愿意停下来。

这游轮上除了各种好玩的项目，还有各种美食。有爸爸妈妈喜欢吃的米线，我和弟弟喜欢吃的炸薯条和汉堡包，还有全家都喜欢吃的冰淇淋。一天二十四小时都能吃到各种食物。妈妈说她吃胖了，我吃了很多还是那么瘦！

因为游轮上又有好玩的又有好吃的，所以我喜欢坐游轮去旅行。希望明年再去坐游轮。

三等奖

四年级 李茂源 Alex Li

指导老师：任慧敏

中国之旅

你去过中国吗？我去年夏天去的中国。那趟旅行非常好玩。去时我们坐一个大飞机。从玻璃窗往下看，到处是海水。我感到有点乏味就问我的爸爸要他的游戏。这时候我看见哥哥在玩飞机上带的电脑。我玩起了一个叫 Dook Jump 的游戏。到了早上一点了。我知道这个时候飞机上会发早餐，所以我就把电脑和游戏关掉等吃早饭。一吃饭我就睡觉了。再有一个多小时就到上海啦。我睡着。

一个小时一下过了，我也醒了，因为我哥哥拼命摇我的头叫我醒醒。我们已经降落了。进中国海关检查的时候，我们紧紧跟随父母。出了飞机场，一个堂叔开车来接我们。我们先去一家饭店吃了日本餐，然后才开车去南京爷爷奶奶家。

到了爷爷奶奶家，我吃了各种各样好吃的东西，还试了试按摩椅。两天后，我干了件最兴奋的事：我骑了一次真正的马。我也喜欢在爷爷奶奶家吃中国香肠。味道特别好。临走前，爷爷给了我一大袋香肠。

回美国的路上我想着下次回中国要多骑马。骑马太好玩了。

四年级 王迎春 Joanna Wang

指导老师：任慧敏

游轮

一月二日，我去坐了一次游轮。游轮名字叫狂欢天堂号。我收拾好行李就乘车去。到那儿后见有一长队人在等。

等我们到前面时，他们查看了我们的护照然后通过安检门，又排队。等我们到跟前时，他们给我们发了每人一张卡。

游轮行程是五天我们玩得很开心。但是我们有些晕船。第三天我们停在了墨西哥的一个小岛，我们买了一些纪念品，也去观看了一个博物馆，吃了一些墨西哥食物。然后我们回到船上，就不再晕船。

我们的游轮很奇妙，我们呆在船舱里，有人会给我们送早饭。船有十二层，第十一层有游泳池，第十二层有迷你高尔夫球场。

我们在游轮上玩得可高兴了，我很想再坐一次游轮。

你喜欢旅游吗？很多人都喜欢旅游。

你可以去旅游看风景，工作出差，看望亲戚朋友，还可以尝试新事物。

旅游前你要做准备工作，你要买票，订酒店和整理行李。如果你要出国旅游，你还要申请护照和签证。

你准备好了就可以出发了！你可以坐飞机，汽车，火车或船去旅游。还有人甚至骑自行车和步行旅游。

旅游的时候你可以看见不同的自然风光和有名的建筑物。中国有长城，法国有艾菲尔铁塔，美国有自由女神像和峡谷，加拿大有大瀑布。

你还可以品尝各地的食物。去中国可以吃饺子，面条，米饭和包子；去美国可以吃汉堡包和烧烤；去意大利可以吃披萨和面条；去印度可以吃咖喱。

去不同的地方旅游你感觉会不同。去亚洲你会觉得拥挤人很多。去欧洲你会看见很多漂亮古老的建筑，感觉回到了中世纪时代。如果你去外国你会听见另外一种语言。

旅游很好玩。我喜欢旅游。

一次中国旅游

两年前，我去了中国。从这里到中国要坐一天一夜的飞机，我在飞机上一直睡觉。

我在中国最先去了深圳我外公外婆家。我外公外婆的家和我二姨妈的家在一栋楼里。

我还去了北京去登长城。长城上有很多人和很多台阶。我爬了好久腿和脚疼了，感觉就像是从墨西哥走到了加拿大。我们在北京的时候，住在一个很漂亮的酒店里。

我还记得我去了我爷爷奶奶家。我爷爷奶奶在湖北，武汉附近。我是和我妈妈家的小妹妹一起去的。爷爷奶奶家一切都好，就是他家厕所我不喜欢。他家厕所的厕所只能蹲着，不能坐着，我很害怕我会掉下去。

我爸爸说我在中国的一个月中文提高。我爸爸今年计划带我回中国去不同的地方看。总的来说，中国有很多不同的，很有趣地方。不过我还是更喜欢美国，主要是我习惯美国的食物，这里的食物都不



最难忘的一次旅行

记得去年放暑假的时候。我们一家人坐在爸爸的~~座~~车去迪斯尼乐园。那天我们很早就出门了。一路上我和姐姐唱着歌，说说笑笑不知不觉地就到了迪斯尼乐园。我们非常兴奋地下车，然后我们一边~~走~~走一边跑。我们排队坐~~渡~~渡船进入迪斯尼乐园，乐园里有各种各样的景点，有非常美丽的房子，有~~十~~可爱的米奇，还有~~飞~~飞马等等。我们坐~~火车~~火车去看恐怖山洞。我又害怕又想看。很刺激。也很开心。时间过得真快。很快天就黑了，爸爸又带我们去~~看~~烟花。玩了一天，我们也累了。但我们很开心。最后我们依依不舍地回家了。我最喜欢的地方是迪斯尼~~乐园~~乐园和那里的游乐设施。

我的旅行

去年的暑假我的爸爸带我、哥哥、姐姐和我们的朋友去旅行。我们到那里的的时候我们看见很多很多~~大~~大又高的船。我们进去以后我就看见很多很多东西！它有~~很多~~很多房间、~~赚钱~~赚钱的地方、很多很大的餐厅、游泳池、各种各样的商店还有托儿所。我最喜欢的地方是那个游泳池因为那里有个大型水滑梯！

我们在船上玩每时每刻都非常开心。船在不停地航行。我们不知不觉地到了墨西哥海滩。到了那里更好玩了！是潜水。当我潜到水底下时看到很多很多的五颜六色的鱼儿好看极了！在墨西哥海滩我们又玩了一天。爸爸买了许多纪念品。然后回到船上。船主回航。我们不知不觉得五天的旅行过完了。感觉没玩够多，太好玩了。

希望~~爸爸~~爸爸有空带我们去旅行。

你喜欢旅游吗？我，很喜欢旅游，让我告诉你，为什么，我喜欢旅游。我喜欢旅游，因为我会看见很多，很多好看的，很多好玩的东西。

2013年的冬天，我和妈妈去内华达州了，我的表姐和亲戚也去内华达州了。在内华达州，我们玩的很开心，内华达州，有很多雪山，这是我第二遍看见雪。我们去滑雪了，我很喜欢滑雪，很好玩。这是我第一次滑雪，我和很多小朋友在一个群学滑雪，我们先在容易的地方学，然后去了山坡上，从山坡上滑下来。下来的时候，风吹在我的脸上，很快我就滑到山坡下。我玩得很高兴。

我去很多地方旅游过，我去过黄石公园，纽约，和波士顿。我很喜欢旅游，我以后会去更多的地方旅游。

圣诞节的时候我和我的爸爸，妈妈，妹妹，爷爷，和奶奶去了南加勒比海七天游。那个邮轮很大。里面有四千多人。邮轮有二百九十米长和五十九米高。我最喜欢的活动在邮轮里面是迷你高尔夫。一天有一个迷你高尔夫比赛可是我睡过头了，错过了比赛。一天我们去了库拉索，在那儿我和我爸爸潜水了。我们看到了很多鱼，在一个石头上我们追了螃蟹。在公主岛上我的妹妹被火蚂蚁咬哭了。我很喜欢坐邮轮。

优秀奖

四年级 侯睿麟 Raelin Gao 指导老师: 任慧敏

“我们什么时候会到?”我不耐烦的问我爸爸,当他慢慢地靠在停车位。我在飞机场,但是我感觉还有一千个英里。当我们在拿出我们的行李,我拉着我的紫色的行李箱跑进飞机场。过安检慢的像蜗牛爬一样。终于我们上了飞机了。我们到拉斯维加斯的时候,我就很高兴因为我不用坐飞机了!

轰隆!我们开着租的车正在向旅馆飞快的开去。当我们到了旅馆,我吃惊的瞪大眼睛。马戏马戏旅馆灯火辉煌。但是已经是深夜了,我就睡觉了。第二天,我们发现旅馆里有一个儿童娱乐公园。公园有过山车,旋转盘,还有激光迷阵。我坐了左一个,右一个直到我快把我的头晃掉了。到了晚上九点,我们才去睡觉。真累啊!之后几天,我们全家人去大峡谷,在那里我们漂流,骑马和爬山。我玩了很开心,学到了很多东西,还有看到很多奇妙的景色!

四年级 齐德琛 Dechen Qi 指导老师: 任慧敏

我喜欢旅游。我去过远近很多地方,有中国,有加拿大,更多的在美国。我最高兴的一次是去纽约布法罗。

我终于看到了尼亚加拉大瀑布。在夜晚的灯光下,它就像天上的女妖。

旅游也让我吃到了各地的好东西。在布法罗我吃的世界有名的辣鸡翅,现在我想起来还流口水呢!

旅游更让我学到了很多知识。我看到了葡萄酒的生产。有名的红酒得来可不容易呢!

我暑假想去更多的地方去旅游,学很多的知识,吃好吃的食品,也认识更多的朋友。

三年级 郑雨彤 Christine Zheng 指导老师: 魏铁瑛

难忘的一天

去年的一个夏天,我和我的同学去一个有很多设施的游乐场。那里面有过山车,水滑梯,海盗船,还有很多游戏等等。

我们一起玩过过山车。我们都很大声地尖叫,真得是又怕又刺激。真的很开心。我们还拿着照相机,一边拍照一边玩。我们还玩了水滑梯和海盗船。最后我们还看了很多动物有狮子、长颈鹿、羊等。我们都买了一包小红萝卜去喂长颈鹿,真是很好玩。

不知不觉地天就黑了,我们都依依不舍地回家了。

四年级 侯睿麒 Ricky Hou 指导老师: 任慧敏

在去年,十二月底,我味我的家人去了纽约曼哈顿。我们住在一个不舒服的旅馆。但是,有免费的早餐。我吃了很多的鸡蛋为新年夜。现在我要去布鲁克林大桥。我们开了很长的时间找停车位。一个小时后,我们终于找到一个停车位。我走出了车外面的温度是3°,但我并不在意寒冷。大桥上有很多的大铁柱。在路中间有一条白线。右面给走路的人,左面给自行车的人。我们圣诞节碰到一个画家让他画了我和我妹妹。他一画完,我们走了。然后我们开车去Roc-feller center。我首先看到的是,它高耸入云。我进了大门,排了长队,上了电梯,一行中就爬到上面了,一共有七十多层楼。在楼顶上可以环顾整个纽约的景色。我看见了帝国大厦,自由女神像,和地上的小人。在冬天走在摩天大楼下感觉像我在一个外星球上探险。真开心!

我的墨西哥暑假

去年的夏天我的爸爸，姐姐，妹妹，和我一起去了一个暑假玩。

我们一到码头就看见一个超大的船。它又长又高。我们从船舱到船顶。里面一共有十五层像一个迷宫一样。里面有一个游泳池，一个体育场，一个游乐场，和一个自助餐厅。在游泳池里有一个很长的大型水滑梯。体育场有一个篮球场，一个乒乓球桌，和一个高尔夫球场。

我们去的是墨西哥海滩潜水。我们到墨西哥的时候我们就去大海里潜水。我们穿上潜水镜和潜水衣。我害怕下水因为我怕水里有鲨鱼。可是我下水的时候我看见美丽的水母，鱼儿，和石头。十分美丽。我们在水里无忧无虑的欢快的游着。

我跟小鱼儿一样游呀游忘记身在海中。我们一直玩到下午。我们又饿又累。然后爸爸带我们去一个商场买了很多纪念品。

两年前的夏天我和我家去了北卡。我老家在那里。我有好朋友在那里。我们很忙。我们要看朋友又要去玩。爸爸开车带我们去的。爸爸开了一天的车。爸爸很辛苦。

我们先去了北卡的水上公园。那天天气很热。但我喜欢游泳所以很高兴。我和爸爸带弟弟游泳，弟弟很怕怕。我们又去吃饭。吃完了饭，我和我弟弟吃了冰淇淋。然后我知道我爸爸去潜水。我玩得真高兴。这是我们全家难忘的第二次开车旅游。我很向往下一次旅游。妈妈暑假会带我和弟弟回中国，我们会去上海小姨家，再去外婆家，外婆很想念我们。我们会过一个快乐的暑假。

前年六月十日我们全家人怀着兴奋的心情登上飞机前纽约，在飞机上大约行了两个小时我们到纽约了！我下了飞机然后出来就看见外公和外婆在等着我们！他们带我们吃午餐我吃了很多东西有很多好吃的，像老虫，鱼，牛排和更多的东西大家一边吃一边说话。之后外公带我们去公园里玩儿一些孩子打篮球一些孩子踢足球。第二天大家醒来了后我们去唐人街喝茶！当我们到茶店我看见很多中国人说中文我也看见很多店像面包店和书店。道喝茶店我吃了很 吃完后我们全家开始回家了。我们上了飞机想纽约真好玩儿！

我的初行去台湾

这是一个很有趣的故事关于我的家庭去台湾的经过。

我三岁的时候，我的家庭去台湾但是台湾太远了，所以我们去泰国。在泰国，我们去看了我的外公和外祖母。之后，我们去台湾。我们到的时候，我们就要买一个房子。我们看到一个房子的时候，我的爸爸和妈妈要找房东。我爸问房东：“我可以买你的房子吗？”之后她说：“可以。”（我们买了一个三层楼的房子。）晚上的时候，我们去二楼所以我们可以睡觉。我七岁的时候我们回美国。

东京之旅

哇，我不会忘记那一次我去东京城市旅游的经历。一切都是那么精彩。食物很精致。我试图做一个发明。我需要两个 iPad。但是我只有一个。我想要发明一个。我花了很多钱在设备和用品上。经过十三个月艰苦努力之后，我终于完成了。我的发明。=0-二平，五月，我报名参加，并得了第一名！我感到非常震惊。这是一个奇迹。后来还得到了陈镇长的认可。他给了我一张机票到东京比赛。

我坐了很久，很久的飞机。终于我们到了。我冲出了飞机。东京是一个美丽的城市。有很多人。百花争艳，街道宽阔，摩天大楼随处可见。酒店房间真美第二天我到一楼吃早餐。然后，我想知道比赛的时间。是明天。

我去欢乐城市。四个小时以后我饿了，就去最近的餐馆吃午饭。这是我这辈子尝到的最好的食物！第二天早上我去比赛。有500人。我获得第二名。

这是有史以来最快乐的时间！

去年我去了纽约因为我们的表兄弟住那里。

我与我的哥哥一起我们在纽约走了很多路因为我的表兄弟没有使用车。我们在那里的餐厅吃饭我在那里度过一个星期我弟弟去了一个月因为他先去不去了。纽约那边很漂亮我们兄弟坐出租车到机场和回去。我们还可以使用他们也有电视游戏我们也吃了比萨和披萨。我们又回到了佛罗里达我们玩在佛罗里达州。

我的表兄弟去了中国我们住在佛罗里达州。

去年，我的全家去纽约，华盛顿，Harvard 学和费城。在 Florida，我们去 Daytona Beach。我们从 Daytona Beach 到 Georgia 在 Paula Dean 的吃店。后来，我们去爸爸的朋友的家两个晚上。天上亮了，我们去白宫和 Lincoln Memorial。在 Philadelphia，我们去纽约。在纽约，我们去 Empire State Building, Times Square, 和 Central Park。我们也去 Serenipity 和 Dylan's Candy Bar。

